)

Z= Insportline

NAVOD NA POUZITIE - SK
IN 7559 Rotoped inSPORTIline Kalistic
(ST-2630)

DOLEZITE!
PRED PRVYM POUZITIM ZARIADENIA S| POZORNE PRECITAJTE CELY NAVOD



OBSAH

BEZPECNOSTNE INFORMACIE .......ccoiiviiicicieciectectee ettt 3
VA S R TS U TS 4
VA S R =S (=) TS 5
ZOZNAM SUCIASTOK ...t 6
MONTAZ ...t 9
UZIVATELSKE INSTRUKCIE ..o s s s ssssss s anssns s assssassssssssnnees 13
SPRAVNE DRZANIE TELA .....ooooveeceeeeeeseieseeeseeseaeesseseses s assses s as s ssssnsssassssanssnsssesssnnnnes 15
UDRZBA A USKLADNENIE .....oooivviviereeeeieeseesseesseessssssssesssesss s s ssssssasssnssssssssasssnssssssssasssasssesssnnnes 15
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ......oovoiiveeeeeeeieseeeseessessseeseeesseeessssssssssssssssssssssssassssssssssesnsnes 15
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE...........cooosiveomvieeiissessseoeseessessssesssessesssssssssasssssssssssssssssasssnsseons 16



BEZPECNOSTNE INFORMACIE

Dakujeme Vam za zakupenie tohto vyrobku. Z bezpe&nostnych dévodov pouZivajte vyrobok iba tak,
ako je to popisané v navode. Pred prvym pouzitim zariadenia si precitajte nasledujuce pokyny:

1.

10.

11.
12.
13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.

Pred zaciatkom a prvym pouzitim vyrobku si pozorne precitajte tento manual. Iba spravna
udrzba a spravny spOsob pouzivania Vam zaisti bezpe&né a ucinné vyuzitie zariadenia. S
tymto navodom by mali byt oboznameni vSetci uzivatelia trenazéra.

Pred zaciatkom akéhokolvek cviiaceho programu sa poradte s lekarom. Mal by Vas uistit, Ze
cvi¢enie neohrozi Vase zdravie a ze mézete vyuzivat vSetky funkcie zariadenia. Posudenie
lekara je obzvlast dolezité v pripade, Ze uzivate lieky ktoré mézu mat’ vplyv na Vas srdcovy
tep, krvny tlak &i hladinu cholesterolu.

VSimajte si, ako na cviCenie reaguje Vase telo. Nespravne vedeny alebo nadmerny tréning
moze viest k poSkodeniu zdravia. Prestante cviCit, ak zaCnete pocitovat niektory z tychto
stavov: bolest, tlak na hrudi, nepravidelny tep, dychavi¢nost, strata rovnovahy, zavrat alebo
nevolnost. V pripade akychkolvek problémov sa o dalSom cviCeni poradte s lekarom.

V blizkosti zariadenia by sa nemali pohybovat deti ani domace zvierata. Zariadenie je uréené
iba pre dospelé osoby.

Vyrobok umiestnite iba na rovny, Cisty a pevny povrch. Pre ochranu podlahy pod zariadenie
umiestnite ochrannd podlozku alebo koberec. Z bezpecnostnych dbvodov zaistite okolo
celého zariadenia volny priestor o velkosti aspon 0,6 m.

Pred pouzitim zariadenia sa uistite, ze su vSetky skrutky a matice riadne utiahnuté.

Z bezpec€nostnych doévodov vykonavajte pravidelné kontroly, &i nedoslo k opotrebeniu alebo
unave materialu.

Trenazér pouzivajte iba tak, ako je to popisané v navode. Pokial pri nastavovani zariadenia
najdete poSkodené Casti alebo pokial zacne zariadenie vydavat nadmerny hluk, okamzite ho
prestarite pouzivat a €o najskér ho opravte.

Pocita¢ disponuje niekolkymi funkciami, pomocou ktorych je mozné lahko sledovat intenzitu
cviGenia. Upozoriiujeme, ze ukazovatel tepu poskytuje iba orientané udaje o aktualnej
tepovej frekvencii .

Pri cviCeni pouzivajte vhodny Sportovy odev. Nenoste prili§ volné obleCenie, ktoré sa mbze do
zariadenia zachytit’ alebo obleCenie, ktoré vas obmedzuje v pohybe.

Zariadenie je urCené iba pre domace vyuzitie. Pouzivajte ho iba v interiéry.
Montaz méze vykonavat' len dospelé osoba.

Iba jedna osoba smie zariadenie pouzivat v danej chvili. Ziadna nastavitelna &ast nesmie
vy&nievat a obmedzovat pouZivatelov pohyb.

Ak je zariadenie v prevadzke, mali by prizerajuce osoby dodrzat bezpeény odstup.
Nosnost: 110 kg

Kategoéria rotopedu - HC (podla normy STN EN ISO 20957) ur¢ené pre domace pouzitie..
Pri zdvihani alebo prenasani zariadenia si davajte pozor, aby ste si neporanili chrbat.
Manual a naradie uchovajte pre pripad dalSej potreby.

VAROVANIE: Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu mdze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Ak pocitite nevolnost, okamzite ukoncite
cvicenie!



VYKRES (A)

m 23 S6
24 S13-14-15 : E

16




VYKRES (B)




ZOZNAM SUCIASTOK

* Pouzité skratky:

d = vnuatorny priemer
L/R = lavy/pravy

H = vyska

S = velkost

R = radius

t = hrubka

ST= samozarezna skrutka

Oznacenie Nazov dielu Pocet ks
1 Pocitac 1
la PocitaCovy kabel 1
2 Regulator zataze 1
3 Predna krytka 71x58x40 1
4 Skrutka M5x16 1
5 Podlozka d5x@10x1 1
6 Napinacie lanko 1
7 Predny stipik 1
8 Snimac tepu @25 2
9 Podlozka d6x@12x1 2
10 KriZzova skrutka ST4.0x19 2
11 Kormidlo 1
12 Perova podlozka d8 2
13 Imbusova skrutka M8*30*S6 2
14 Prehnuta podlozka d8x@20x1.5xR30 8
15 Imbusova skrutka M8x16xS6 4
16 Penova rukovat @25x5x470 2
17 Samoistiaca matica M8xH7.5xS13 3
18 Podlozka d8x@16x1.5 3
19 Hlavny rdm 1
20 Istiaci kolik M16x1.5x22x@d37 1
21 Vodiaca vlozka @50x338x164x8 1
22 Sedlovka 1
23 Imbusovy kla¢ S6 1
24 Multi kla¢ S13-14-15 + krizovy skrutkovad 1
25 Sedlo 1
26 Predny nosnik 1
27 Koncova krytka predného nosnika @50x@67x45 2
28 Skrutka M8x60x20xH5 4
29 Klobukové matica M8xH16xS13 4




30 Kabel snimaca tepu 1
31 Zadny nosnik 1
32 Koncova krytka zadného nosnika @50x45.5x64.5 2
33L/R Pedal HD-16C 1 set
34 Prepajaci kabel snimaca rychlosti 1
35 Kabel snimaca rychlosti 1
36 Krizova skrutka M5x10 2
37 Koncova krytka rukovate @25x16 2
38 Krytka @12x11xQJ3 1
39L/R Boc¢ny kryt hlavného ramu 2
40 Vrch loziska 2 1
41 Uzka matica 1
42 Induktor 1
43 Krytka kluky 2
44 Zadny kryt hlavného ramu 1
45 Magnet 40x25x10 4
46 Nalepka pod magnety 1
47 Sesthranna skrutka M6x16 2
48 Perova podlozka d6 2
49 Podlozka d6x@12x1.2 2
50 Segerova podlozka d12 2
51 Pruzina @1.5 1
52 Drziak magnetu 1
53 Os drziaka magnetu 1
54 Krizova skrutka ST4.2x19 5
55 Krizova skrutka ST4.2x16 4
56 Zatazové kolo 2 Kg 1
57 Os zatazového kolesa 1
58 Matica M10x1xH2 2
59 Lozisko 4
60 Set skrutiek pre regulaciu 2
61 Matica M10x1xH5 1
62 Matica M10x1 1
63 Podlozka d6x@16x1.5 1
64 Sesthranna skrutka M6x10 1
65 VInita podlozka d12x@15.5x0.3 1
66 Vodiaca kladka/Volnobeh 1
67 Sesthranna skrutka M8x16 1




68 Podlozka 1
69 Samo istiaca podlozka M8 1
70 Drziak vodiacej kladky 1
71 Pruzina @2.5 1
72 Krizova skrutka 1
73 Remen 1
74 Remenica + kluky 1
75 Magneticky valcek @15x7 1
76 Podlozka 1
77 Matica 1 1
78 Vencek / lozisko 2

2

79

Miska loziska




MONTAZ

* Pouzité skratky:
PC/PCS = pocet kusov
d = vnuatorny priemer
L/R = lavy/pravy

H = vyska

S = velkost

R = radius

t = hrabka

ST= samorezna skrutka
KROK 1:

@:ummm £28 MB¥60%20%HS 4PCS

S13
N
(S 414 d8%020x1.5%R30 4PCS 13

@ #29 M8xHI6*S13 4PCS

Pripevnite predny nosnik (26) a zadny nosnik (31) k hlavnému rdmu (19) pomocou skrutiek (28),
prehnutych podloZiek (14) a klobukovych matic (29).

Priskrutkujte ku klukam pedale (33L/R). Kfuky tvoria komplet s hlavnym réamom (19).



KROK 2:

@7 #18 d8%0lex1.5 3PCS

55 ——  #17 MBx%H7.5%S13 3PCS

€§@§3¢F44447#80 M16%1.5 1PC

Pripevnite sedlo (25) k sedlovej ty&i (22) pomocou podloZiek (18) a samoistiacich matic (17).

Zasunte sedlovu ty€¢ (22) do hlavného ramu (19), nastavte vyhovujucu vySku sedla a zaistite
sedadlovu ty€ pomocou kolika (20).

10



KROK 3:

Hjﬂmﬂj #15 M8X16%S6 4PCS m

/\ H14 dS*P20%1.5%R30 4PCS S6

Prepojte kabel snimaca rychlosti (35) s prepojovacim kablom (34).

Prepojte napinacie lanko (6) s lankom regulatora zataze (2).

Pripevnite predny stipik (7) k hlavnému rdmu (19) pomocou imbusovych skrutiek (15) a prehnutych
podloziek (14).

11



KROK 4:

(Jom
©

=

#13 M8x30%S6 2PCS

#12 o8 2PCS

Pripevnite kormidlo (11) k prednému stipiku pomocou imbusovych skrutiek (13) a perovych podloZiek
(12).

Nasadte na rukovat prednua krytku (3).

12



KROK 5:

S13-14-15 1IRPC

@MM#% MS%10 2PCS

Prepojte pogitadovy kabel (1a) s kablom induktora (34). Pripevnite pogitad (1) k prednému stipiku (7)
pomocou krizovych skrutiek (36). Zapojte kabel snimaca tepu (30) do dierky na zadnej strane pocitaca

(1).

Tymto je montaz dokon&ena.

UZIVATELSKE INSTRUKCIE

CviCenie na tomto zariadeni Vam mdze poskytnut mnozZstvo vyhod, vratane dobrej fyzickej kondicie,
tvarovanie svalov a (v kombin&cii s riadenou diétou) tieZ ubytok vahy.

ZAHRIEVACIA FAZA

Tato faza ma pripravit Vase telo na nadchadzajucu zataz, aby sa eliminovalo riziko vzniku svalovych
ki¢ov. Odporuca sa zahriat cvicenim po dobu troch az piatich minut a az potom pristapit k
pretahovaniu. Tieto aktivity by mali zrychlit tep srdca a zahriat svaly. Mbzete tiez napriklad vykonavat
rychlu chédzu, rekreacny beh, skoky alebo beh na mieste.

13



PRETAHOVANIE

Natahovacie cviky su nemenej dblezité, ak je uz svalstvo zahriate. Mézete ich opakovat' tiez na konci
cviCebnej fazy. Vyssia teplota svalov zvy3uje ich pruznost a znizuje riziko vzniku kf€ov. Natahujte sa
15 — 30 sekund a prili§ sa nevykrucujte do stran. Pred cvi¢enim vec konzultujte s lekarom.

Boc¢né naklony

Predklony

f é 3 Vonkajsie strany stehien

Vnutorné strany stehien

J ; E Lytka a Achillove Slachy
CVICEBNA FAZA

V tejto faze dochadza k vydaju energie a k namahe. Po pravidelnom cviCeni by sa ale svaly na
nohach mali stat pruznejSimi. Pre spravnost cvikov udrzujte rovhomerné tempo. Miera cviCenia by
mala byt natolko dostato¢na, aby zvysila srdcovy tep do zény podla grafu nizsie.

14



TEPOVA FREKVENCIA

| .
200
180
- . MAXIMUM
140 -
CIELOVA ZONA B5%
120
T0%
100
B vvounenie
80

= WEK
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

FAZA UKLUDNENIA

Ugelom tejto fazy je opatovne upokojit Vas$ organizmus. Je to v podstate oddych na konci cviéebnej
fazy. Spravne upokojenie zmierni srdcovy tep a zrovna krvny obeh.

SPRAVNE DRZANIE TELA

Pri tréningu mdzete bud udrziavat vzpriamenu poziciu, alebo si mézete opriet’ predlaktia o kormidlo.
Pocas Sliapania by ste nemali dolné konc&atiny prepinat. Pri uplnom zoSliapnuti pedala by mala byt
noha mierne pokréena v kolene. Hlavu udrzujte v rovine s chrbticou, minimalizujete tak bolestivost
kréného svalstva a hornych chrbtovych svalov. Vzdy Sliapte plynulo a rytmicky.

UDRZBA A USKLADNENIE

e Pouzite len makku handri¢ku a jemny prostriedok na Cistenie.
o Plastové Casti nedistite abrazivami alebo rozpustadlami.

e Po kazdom pouziti zotrite pot.

e Zariadenie chrarite pred vihkostou a extrémnymi teplotami.

e Zariadenie, poc¢ita¢ a konzolu chrarite pred priamym sinkom.
e Pravidelne kontrolujte dotiahnutie v8etkych skrutiek a matic.

e Skladujte na suchom a istom mieste mimo dosahu deti.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti doby Zivotnosti vyrobku alebo v okamihu, kedy by oprava bola neekonomicka, produkt
nevyhadzujte do domového odpadu. Za ucelom spravnej likvidacie vyrobku ho odovzdajte na
uréenych zbernych miestach, kde bude prijaty zdarma.

Spravnou likvidaciou pomdzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomahate prevencii
potencialnych negativnych dopadov na zivotné prostredie a ludské zdravie, ¢o by mohli byt désledky
nespravne;j likvidacie odpadov. Dal$ie podrobnosti si vyZiadajte od miestneho Gradu alebo najblizsieho
zberného miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu moézu byt v sulade s narodnymi
predpismi udelené pokuty.

Batérie nevhadzujte do bezného odpadu, ale odovzdajte na miesta zaistujuce recyklaciu batérii.

15



ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaruéné podmienky a reklamacény poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prisluSnymi ustanoveniami zakona &. 250/2007 Z.z., Obd&iansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podfa § 422 az § 442 zakona &. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€¢nymi podmienkami a reklamacnym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, viozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

— inSPORTIine s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin , +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

— Stores inSPORTIine SK s.r.o0., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

— Stores inSPORTIine SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KoSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujaci, ktory
spotrebitelom nie je.

»Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel* je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel®, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi rdmcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zdkonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamalny poriadok su nevyhnutnou su€astou kaZdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaru€¢né podmienky a reklamacény poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kiipnou hodnotou vySSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na rdm a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po ur€iti dobu spdsobily pre
pouZzitie k obvyklému, prip. zmluvnému u&elu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Predavajuci poskytuje na tento vyrobok nasledujucu zaruku:

a) zaruka fitness zariadenie na ram vyrobeny z ocele pre prvého maijitefa je 60 mesiacov odo
diia predaja zakaznikovi s kipnou hodnotou vy3Sou ako 159,60 EUR s DPH.

b) zaruka na riadiacu jednotku a elektrozariadenie pre prvého majitefa je 24 mesiacov odo dna
predaja zékaznikovi.

c) zaruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dna predaja zakaznikovi.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na zavady vzniknuté: (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim uzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornou repasiou, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do rdmu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e nespravnou udrzbou

16


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

e mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdésobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komercné pouzitie).

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vsetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou zavadou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskdér po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky zavady,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami zavadu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, zavada bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny poZadovat pinu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznédmenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je vadny, povaZuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo poZadovat uhradu nékladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, ze kupujuci reklamuje zavady tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajaci odstranenie zavady formou opravy,
pripadne vymeny vadného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajici je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za vadny tovar iny tovar plne funk&ne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskdr do 30 kalendarnych dni od doruéenia vadného tovaru, pokiaf
nebude dohodnutd dlhSia lehota. Za defi vybavenia sa povaZuje deh, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit' reklaméciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

17



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR

Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov

Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.insportline.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Peciatka a podpis predajcu:

18



